

HIRDETÉSEK.

SIMA FERENCZ KÖNYVNYOMDÁJA

KUN-SZENT-MÁRTONBAN.

Elvállal minden, a

könyvnyomdászati

körbe vágó munkákat, ugymint: diszes számlák, jegyzékek és tudósító levelek, eljegyzési és esketési kártyák, izléses meghívók és táncrendek, étlapok, városi és községi hivatalos nyomtatványok, árjegyzékek, cím-, asztali és névjegyek, gyászlapok, táblás kimutatások, időszaki és folyóiratok, hírlapok, művek, diszes kivitelű szalagaranyszalagok, ipar- és kereskedelmi körlevelek, ügyvédi és irodai nyomtatványok, levélpapírok és borítékok czégy nyomással, falragaszok stb. stb. — minden szín- és nagyságban, gyorsan, pontosan és a lehető legutányosabb áron.

„KUN-SZENT-MÁRTON ÉS VIDÉKEI”

czümü, helyi és a Tisza-ugy érdekeit képviselő vegyestartalmu hetiközönyre előfizetések elfogadtatnak, hirdetések felvételnek.

Legeljártebb és legolcsóbb magyar napilap, külsejében a legszebb, tartalma szerint a legelénkbebb.

Előfizetési árak:

Egész évre... 14 ft — kr.
Félévre... 7 — „
Negyedévre... 3 — „
Egy hóra... 1 — 20 „
Egyes szám Budapest 4 kr.
Vidéken 5 kr.

Kiadóhivatal:

Budapest, nádor-utca 7. sz., földszint,
ahová az előfizetők és a lap
szükségletére vonatkozó felza-
rások küldendők.

PESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetés legeljártebb posztalattalváltval eszközölhető.

Mutatványszámokat

levelező-lapon nyilvántartott ki-
vánatra egy héti ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal.

Előfizetések a hó bérmentve nap-
jától kezdődnek.

A magyar olvasó közönséghez!

A „Pesti Hírlap” immár a kilencedik évfolyamát éli. Fényes írási kör-epozitum körülötte a leghűb-
b és a legeljártebb napilap, mely a lapot dránként
15 ezer példányban teljes 10 oldalas és már
előzvegyre állítja elő, mi nagy közönségre van
szükségletére és egész Európában is még mindig a „Pesti
Hírlap” az első számú és a legeljártebb.

— S mielőtt hátszó lenne a „Pesti Hírlap” arra, hogy
ma a legeljártebb és legeljártebb napilap, de még inkább
arra, mint lehet az? Nem, viz legott soha a közönség
hallatlan szeszé lobok. Imenem bőségesen és lanka-
dallal, gyakan az áramat előtt is legeljárta a
közönség, mely tisztelettel, pedig erre a szöveg, nosz
idő jött, mint a ábraként a mi szöveg. Magyar-
ország újabb állama életének a liberalizmus a gyök-
kerre Magyarországon csak egy hozzászó program-
hoz lehet a gyökérnek külnöki. Ez volt, ez lesz a
mi hozzászó, mert csak azaz tudhatunk meg, hogy
Egyszerűen vágyunk a lelkünk a pár-olárok.

A „Pesti Hírlap” nem halja sem ide, nem oha
nem sem a paraszt és a gyökérként; az igazságot
keresi mindenáron a met csak az igazságot, mely
oha oha van, meg nem nézi.

Politikai programunk tehát: erélytel és igaz-
sággal szolgálni a magyar politikát, az adatszól-
lás és a paraszt demokratizálás érdekében, kormányozó és
partikolát egyaránt felelősség.

Vezetőelölöket különböző pártállam írás
publikusit a politika tekintélyek írják: Pulvisz
Ferenc, Horváth Gyula, dr. Bánffy Béla, Eötvös
Károly, Bekesics Gusztáv, Tórsi Kálmán, Fejé-
ry György, Borostyáni Nándor, Kenedi Géza (Pesti
szerkesztő) stb.

Mutatványszámokat egy héti ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal

A t. HIRLAP cím alatt országos hírvé vált
társulatokba az újabb hírvé nemzettek legeljártebb és
legeljártebb tagja Mikszáth Kálmán humorizák az
országgyűlési pártok és nevelésügyi fordoságot,
partikolát nélkül.

Társarovatunk a legeljártebb, legeljártebb
a oly gondok, hogy nem ritkán három-ny négy tárcát is
küldünk egyszerre; legeljártebb a közönség és elött
legeljártebb hírvé gondolatjait a „Pesti Hírlap” e
rovattal, kiknek sorozat legyen elg kiemelkedő a
következőket: dr. Ágal Adolf (Pozor, Csicseri Bors),
Bartók Lajos, Benckovszky Balja Lenke, Boros-
tyáni Nándor, dr. Kenedi Géza (János, Káthy
Emlé, Mikszáth Kálmán (Searon), Murai Károly,
dr. Schwarcz Gyula, Babók Zsigmond, Szenczei
Alta, Szócski Ferenc, Tábori István (Gömbös) stb.

A többi rovatokra is a legnagyobb gondot
fordítjuk rovatvezető munkatársaink: Antalák Ká-
roly, Barabas Albert, Luby Sándor, Somogyi
Ede, Schmittely József (segéd-szerkesztő) stb. —
csupa kiemelkedő szerkesztési munkák, úgy, hogy
jól érthető, élénk és a tartalom a szöveg- és
választékoság tekintetében a „Pesti Hírlap”-al az
vetőelölöket meg e y lap.

Távirati rovatunk mindig a legeljártebb és
kijelöl a versenyt bármely európai nagy lapal. Ugy
a valószínű, mint a külföldi sajtó lelkületét látnak
el érdeklődésükkel a politikai és események nagy-
ványán, lelkemunkatársaink sorozat kiközösítést is
küldnek az események szemlére, mint legeljártebb
Bulgárba.

Heti mellékletünk — mint Kortársi
Ujság: Hazi Tanácsadó, Gárdnagyi Ujság,
szöveg — kivétel a nagy közönség háza elismert
közönségességükkel.

Nagy gondot fordítunk meg mulatató karcolat-
ok, apróprágok a közönség körébel való pa-
nuszok közönség, valamint a munkái által szöveg
olvasott szerkesztői úzenetekre.

Regényünk mindig jól van megválasztva az
éredkezőt-újabb termékek közt.

S bár legeljártebb kiállításban naponta a hétfői
lapokkal kivétel két teljes ívet — 10 oldalas — adunk
előfizetők kezébe, külön lelkemunkatársai által egy
zenemelőtől is csatolnak, előfizetők számára
teljesen ingyen, úgy, hogy a zenemelőtől előfizetők
évesenként 60—70 új darabot tartalmazó zone album-
mot gyűjtöt össze. Oly kedvezmény ez, mint ma
egyetlen európai lap sem nyújt előfizetők.

Minden lelkemunkatársi ívet a „Pesti Hírlap”
a legeljártebb napilapnak a miham lelkemunkatársi
háza, események esemény esemény (havonként 20
kr.) drágán az ugynevezett kis népszerűség, melyek
nél pedig előfizetők töltöt tartalmak.

Legyen szöveg azaz esemény rendelkezni, hogy a
„Pesti Hírlap”-ot a mielőtt megválasztott közönség esemény
is pártján a lelkemunkatársi ívet is fojtja.

A „Pesti Hírlap” előfizetési ára:
Egész évre... 14 ft — kr.
Félévre... 7 ft — kr.
Negyedévre... 3 ft 50 kr.
Egy hóra... 1 ft 20 kr.

Előfizetések a hó bérmentve napjától kezdődnek. La-
puk címének megválasztott szerkesztőnek a t. elő-
fizetők arra gyűjtöt, hogy csak „PESTI” Hírlapot
írjanak.

A „Pesti Hírlap”

szerkesztője és kiadóhivatal.
BUDAPEST,
V., nádor-utca 7. szám.